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Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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A grubu beta hemolitik streptokok tedavisinde tercih ettiğiniz grup hangisi olur?
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Günlük pratiğinizi düşündüğünüzde;
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Sistemler açısından değerlendirildiğinde;
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NİSAN

TÜRKİYE GENELİ
AHEF bünyesindeki il derneğine üyeliğim mevcut
Tabip odasına üyeliğim mevcut
Sendika üyeliğim mevcut
Hiçbir üyeliğim bulunmamakta

36,4%

21,8%

34,5%

7,3%

43,8%

15,6%

34,4%

6,3%

41,5%

22,0%

34,1%
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37,3%
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37,3%
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51,6%

9,7%

38,7% 40,4%

16,7%

37,2%

5,8%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Mesleki alanda bir Sivil Toplum Kuruluşu veya Sendika üyeliğiniz var mı?

56,7%

13,3%

23,3%

6,7%

Güneydoğu Anadolu
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